Урок математики в 1 классе
Тема: Закрепление и обобщение знаний по теме «Прибавить и вычесть число 3».
Цель урока: создать условия для повторения таблицы сложения и вычитания с числом 3; развития навыков счета; формирования умения сравнивать числа, объяснять выбор действий, решать простые задачи.

Планируемые результаты (предметные): уметь выполнять сложение и вычитание вида  ± 1,  ± 2,  ± 3; находить в тексте задачи условие и вопрос, выбирать нужную информацию и заполнять схему самостоятельно, объяснять выбор действий; решать простые задачи; составлять равенства.
Ход урока.
I. Орг. момент.
· Ребята, давайте проверим, как мы готовы к уроку. На столе ничего лишнего. Одежда в порядке. Все мысли о том, чтобы с пользой провести 40 минут нашего урока. На нашем уроке присутствуют гости. Постараемся произвести на гостей хорошее впечатление своей активной работой. Садитесь.
Громко прозвенел звонок
Начинается урок.

Наши ушки на макушке,

Глазки хорошо открыты,

Слушаем, запоминаем,

Ни минуты не теряем.
II. Введение в тему.
· Ребята, над какой темой мы с вами работали на предыдущих уроках?
· Сегодня мы закрепляем знания по теме: «Прибавить и вычесть число 3». Будем прибавлять и вычитать число 3, решать задачи, сравнивать числа. 
III. Устный счет.

1. Веселые задачи.

Шесть грибов нашел Вадим,

А потом ещё один.

Вы ответьте на вопрос:

Сколько он грибов принес? (Ответ: 6 + 1 = 7.)

Пять щенят в футбол играли,

Одного домой позвали.

Он в окно глядит, считает.

Сколько их теперь играет? (Ответ: 5 – 1 = 4.)
Только я в кусты зашла –

Подосиновик нашла,

Две лисички, боровик

И зеленый моховик.

Сколько я нашла грибов?

У кого ответ готов? (Ответ: 1 + 2 + 1 + 1 = 5.)

2. Заполни домики.
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3. Задание от Незнайки.

– Ребята, Незнайка решил несколько примеров, но не знает, правильно ли выполнил работу, помогите ему.

На доске записаны примеры:
6 + 3 = 10

8 – 3 = 5

0 + 3 = 3

7 + 2 = 9

9 – 2 = 6

1 + 0 = 10
4. Сравните рисунки.
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· Сколько горошин может быть в каждом стручке?
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IV. Работа по учебнику и в тетрадях (с. 120 учебника).
· Откройте тетради и посмотрите на число.

· Что вы можете сказать о числе? (однозначное, нечетное)
· Запишите.

· А какое число мы сегодня будем прописывать? 

· А это, какое число?

· Откройте учебник на с. 120,  № 2 задача.
· Ребята скажите, из чего состоит задача? (условие, вопрос, решение, ответ). 
·  Прочитает задачу Ольга, остальные внимательно слушают и скажут, о чем эта задача?
· Скажите условие задачи.

· Вопрос задачи.

· Что известно  в задаче?
· Что неизвестно?
· Зная, сколько было 8 книг и, что 3 книги взяли. Можем найти, сколько осталось?
· Каким действием будем решать задачу?
· Запишите это действие в тетрадь и решите!
ФИЗМИНУТКА.

· Следующая задача № 3 (выделяют условие, вопрос, объясняют, каким действием следует решать каждую задачу, записывают решение).
V. Самостоятельная работа (с. 121, № 8)
Учащиеся самостоятельно выполняют задание: находят значения данных выражений. 1 и 2-й столбики.
· Проверяем выражения.
ФИЗМИНУТКА.
VI. Сравнение чисел.
· А сейчас выполним задание № 10 устно в учебнике. Надо сравнить данные числа.
· Из чисел 5, 7, 9, 2, 4 составьте верные равенства. (На доске).
VII. Итог урока.
· Какая работа на уроке вам особенно понравилась?
· Что бы хотели выполнить еще?
· Какое задание было для вас наиболее трудным?
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